

英联邦运动会 至少让裙子 赚足了眼球

日前,在苏格兰举行的英联邦运动会一组颁奖礼服引起了网友的关注。负责颁奖的礼仪人员全部穿着裙子——当然,男士穿的是苏格兰裙。

其实在开幕式上,苏格兰人就展现了他们传统的苏格兰裙。对于这道景观,有网友就说:“裙子不是女生的专属,你看,人家苏格兰男人就穿裙子。”还有人感叹:“这么热的天,穿裙肯定倍儿凉爽。”

其实礼仪人员的苏格兰裙还有别于传统的服装。这套服装由在格拉斯哥出生的时尚设计师克利·尼克松(Kerry Nixon)设计,女裙运用格子花呢,男士服饰则使用了专门委托苏格兰古老的传统品牌——哈里斯花呢提供的面料。

近些年,苏格兰裙一直在发展中。已经有商家把更多的时尚元素加入到苏格兰裙中,不仅有品牌,还推出了许多新款式。不少男星穿着裙装早已经不是新闻,说不定不久后会出现在跟风的粉丝中。



NFL 球星丹尼·韦尔(左)和艾哈迈德·布拉德肖在2011年纽约慈善时装秀上穿苏格兰裙。



穿着特别设计服饰的颁奖礼仪人员为男子壁球颁奖。 新华社发



在迈阿密举行的一场美国橄榄球赛场上,大风吹起一名乐手的苏格兰裙。

知道下

★里面穿不穿内裤?

一直都有坊间传言说,穿苏格兰裙子是不穿内裤的,以前也有很多苏格兰士兵穿苏格兰裙走光的照片。穿苏格兰裙真的不穿内裤吗?

有说法称:在跳舞的时候是要穿内裤的,其他则要看情况而定。有些苏格兰裙是有衬里的,内裤似乎有点累赘;但有的苏格兰裙没有衬里,内裤就不可缺少。此外还要看天气、个人习惯以及要出席的场合来定。

★曾经被禁穿

数百年来,苏格兰男子都有穿短裙的习俗。1707年并入英国后,国王曾下令禁止苏格兰男子穿短裙,希望以此淡化苏格兰人的民族意识。可是,性格倔强的苏格兰人不屈不挠,1775年,汉诺威王朝不得不取消“禁裙令”。

★华莱士估计没穿过

很多人对于苏格兰的印象是从《勇敢的心》那儿来的,威廉·华莱士脸上的青色油彩、苏格兰格子裙、战场上回荡的风笛让人印象深刻。不过不少苏格兰人认为影片很多地方不符合史实——在13世纪,苏格兰裙还不流行,华莱士不大可能穿苏格兰裙。而且历史上被叫“勇敢的心”的不是华莱士,而是贵族罗伯特。

知道下B

裙装不是苏格兰男人所独有

男性穿裙子,其实不仅仅在苏格兰。

斐济男性也穿裙。裙子在斐济被称做“SOLO”,不仅男人平时会穿着SOLO,甚至指挥交通的警察们也是穿着SOLO执行公务的。

缅甸的男女老少都穿筒裙,款式虽然一样,但男人的筒裙叫“隆基”,女人的筒裙叫“特敏”,穿筒裙,配的是人字拖,一年四季都可以看到。在马来西亚,裙装还是男性的传统正装。李召



萨宾娜和以她为原型的漫画

有天使面孔 和超长美腿 就能当运动女神

球打得好不好不重要
哈萨克斯坦美女运动员
一夜红遍网络

她的主题漫画已出现

父亲是滑雪选手,母亲是田径选手的萨宾娜在高中时被选入校队后开始打排球,现在已经打了三个年头,这次以替补球员身份参加亚青赛。如果仅仅说排球水平,萨宾娜没什么可说的,但命运在这次亚青赛转了个弯。

比赛开始后,媒体和球迷突然注意到了长相和身材俱佳的萨宾娜,媒体开始大量报道萨宾娜,而且完全是娱乐化的报道方式,昨天,萨

宾娜在回国之前,甚至有媒体问她的择偶标准,而萨宾娜今年不过才17岁。在社交网络方面,萨宾娜也刮起了一阵旋风。她不仅获得了大量男粉丝,甚至还出现了根据萨宾娜形象制作的漫画!

这股排球美少女风潮,显然让萨宾娜有点受宠若惊。她说:“我的社交网络一般都是我的同学朋友在关注,但是第一场比赛结束,突然发现粉丝数暴涨到2000人。这到底是怎么回事?吓了我一大跳。”

择偶标准要求爱运动

当然,突如其来的关注度和名气,也让萨宾娜和她的球队有点透不过气来。哈萨克斯坦青年女排的教练就不是很满意这个情况:“媒体和球迷的过分关注,让我都没法工作了。”家乡媒体《哈萨克日报》更是批评说:“过度地报道她,导致自己的队友出现不满情绪,球迷只盯着她看,他们的心思不在排球运动上。”萨宾娜真是“美到没朋友。”

有专家就表示,现在整个亚洲地区已经相

对富裕,运动风潮开始兴起,以往传统的影视偶像并不能完全满足网友的需要了——“运动女神”在此时已经成为了必需品,萨宾娜的出现正好满足了这个需求。

美丽的容貌、超赞的身材、健康的运动员形象,再加上网络的发达,萨宾娜红的速度让人觉得有些不可思议。萨宾娜自己成了运动女神,她的择偶标准也和运动关系很大:不抽烟,不喝酒;个子高,爱运动。每天在家里关注萨宾娜的宅男们,你符合吗?



还有两个运动女神也挺红

★健身女神 20岁的美国姑娘珍·赛尔特从事了多年的健身训练,从去年4月开始,她在社交网络上上传自己的健身美照,后来越来越红。现在她不仅为几家知名公司做代言人,而且还依靠粉丝经济出售健身服,名气直逼好莱坞影星。目前,珍·赛尔特的粉丝数量已经达到278多万,她发布的任何一张健身美图都可以轻易获得超过7万个赞。

★拳击女神 今年年初,一位来自越南名叫Kha Ngan的17岁女拳击运动员在网上走红,她从6岁时就开始从事体育训练,后来开始从事专项的拳击训练。但她又长相甜美,打破了以往女拳击手给人的肌肉发达、皮肤黑的传统观念,也在网上一炮走红,甚至有男性网友开玩笑称“想被她揍”。林冉

